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Instrucoes: Vocé tem 120 minutos para completar esta avaliagao e sé
podera deixar a sala apdés 60 minutos do seu inicio. Existem quatro
problemas valendo um total de dez pontos. Vocé nao pode fazer
perguntas a respeito da resolucao da prova ao professor, nem usar
livros, anotacoes, folhas de rascunhos, celulares, calculadoras ou aparelhos
similares. Use o espaco abaixo das questoes para pequenos
rascunhos. Serao concedidos pontos parciais pelos progressos nas solugoes
corretas.

As respostas devem ser colocadas a caneta na coluna II ao lado das
perguntas.
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Manaus, 15 de Dezembro de 2023



I. Questoes

II. Respostas a Caneta

01 (Vale 2,0 pontos)

a) Enuncie e Demonstre o Teorema das
Raizes Racionais.

Utilize os espacos abaixo das questoes
apenas para rascunhos!

a) Teorema:

Demonstracao:




b) Use o item anterior para mostrar que
Y7 ¢ Q. (Use que 77 = 823543)

Utilize os espacos abaixo das questoes
apenas para rascunhos!

b) Demonstracao:
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02. (Vale 1,0 ponto) Dada a matriz A: Resposta: 7/
1 2x 0 0 Justificativa:
Al x2 1 x-1 2 , N
|1 x+4 0 0 CRID . )2 A 2
x -1 1 x-2 =7 deih= 4y O 0
Encontre a soma dos médulos dos valores de —ZLQ’ d -

x que tornam o determinante da matriz nulo.

Utilize os espacos abaixo das questoes
apenas para rascunhos!
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03. (Vale 1,0 ponto) Seja y a|Resposta: 4/5
circunferéncia de equacdo x> +y*=4.Seres

Justificativa:
sao duas retas que se interceptam no ponto
P = (1,3) e sdo tangentes a y, entdo qual o
A OLOP = \ﬂa > ool = _Zv
cosseno do angulo entre as retas re s? Vio
Utilize os espacos abaixo das questoes
a hos! -‘-? 09’39*’0</ = ’I - Zw _AL
penas para rascunhos! 0
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04. (Vale 1,0 ponto) Encontre o valor de

2 +(1-3i)-z-3i

lim > -
7°+3-2iz

z—3i

onde z é um numero complexo e I é a
unidade imaginaria.

Utilize os espacos abaixo das questoes
apenas para rascunhos!

Resposta:

3-4

Justificativa:
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